

创富见面会百期特别活动

2013, 你看好的创业商机在哪里

互动话题讨论今日启动, 精美礼品等你拿

创富见面会即将迎来第100期的特别活动,以“倾听你的声音”为主题的微故事有奖征集活动率先亮相,活动不仅吸引了大批粉丝前来送祝福,也有不少项目方、创业网友纷纷写下自己与创富会的“微故事”,激发了广大创富者的思考。即日起,关于“2013,你看好的创业商机在哪里”的话题讨论也将正式登场,欢迎登录我能网(www.wonengw.com)参与互动赢取奖品。

畅所欲言话商机

回望即将过去的2012年,许多创业者都找到了自己中意的项目,但仍然还有一些创业者在等待更好的创业机会。憧憬即将到来的2013年,你最看好的创业商机又在哪里呢?

有人认为:“2013年,互联网仍然是创业先锋派的首选。”也

有人说:“2012年在清洁能源领域的创业趋势已经小有规模,相信在2013年新出的节能政策下,环保产业定是创业的大势所趋。”在你的心目中,有没有看好的创业商机?或者你觉得在2013年创业应关注哪些领域?相信一定有很多答案,那就赶紧登录我能网(www.wonengw.com),点击“本期互动话题”栏目,畅所欲言,

与大家一同分享你的观点吧。值得一提的是,本次活动还邀请了创富人进行实时互动,更有机会赢取精美礼品一份。活动截至12月20日,21日将从参与话题互动的网友中评出最佳观点奖、最佳互动奖和最佳创意奖各一名,获得精美进口保温杯一个。

微故事征集继续进行

本周一,以“倾听你的声音”微故事有奖征集活动正式推出。参与者中既有毕业不久的大学生,也有正在寻找项目的创业者,还有参与过创富会的项目方代表。他们表示:“通过创富会的平台,不仅找到了优质的创业项目,还让我学习到不少关于门店选址、网络营销方面的专业知

识。”据了解,本次征集活动的投稿期截至12月20日,参与内容非常广泛,只要是与创富会有关的方方面面,您都可以用“微故事”告诉我们,更有机会获得价值50元的移动话费充值卡一张。

- 参与方式:**
- 活动1、互动话题:**登录我能网(www.wonengw.com)-点击我能创富-点击“本期互动话题”版块-发表观点
 - 活动2、微故事:**登录我能网(www.wonengw.com)-点击“我能创富”-点击相关专题进入“微故事”征集页面
- 官方QQ群:**230415156
咨询电话:(025)84783471 84783472 58598116 84783332
- 陈鹏

我能网推出“双12”互动话题 分享爱的片段 500积分等你赢

我能网“年终倾情回馈月”火热进行,10000积分正陆续派送,每逢“双”日,只要网友参与互动即可获得积分,眼下难得的日子“12.12.12”到了,我能网(www.wonengw.com)更有五倍积分大放送!

“假如在南京拥有爱,可以带着爱人去逛逛新街口;和家人去夫子庙尝尝小吃,和朋友去栖霞看枫叶。生活在南京,可以做的太多了。分享一段南京的爱,它可以是别人的爱情故事;可以是最让你感动的爱情表白;也可以是最想对爸妈或者爱人说的一句话。只要是关于爱的就赶紧写下来吧,把美美的幸福分享给大家!

只要在“12.12”参与我能网积分话题活动,跟帖回复即可获得100积分奖励。另外,评选最有创意、最贴近主题的三个“抢分能人”,分别获得150、250、500积分奖励!赚够积分即可免费兑换热水龙头、蔬菜礼盒、换灶具维修、厨卫电器购机100元现金抵用券等便民服务大礼包!活动详情,欢迎登录我能网(www.wonengw.com)查看。

活动参与方式:登录我能网(www.wonengw.com),新浪微博用户和腾讯微博用户可免注册直接登录,搜索官方认证能人“成长智多星”,查看相关博文,直接跟帖回复即可。咨询电话:025-58598123

王湘云 陈海静

商业速递

吉祥馄饨加盟商分享成功经验

著名连锁快餐企业“吉祥馄饨”目前已开设了1400多家加盟店,在南京、苏锡常、杭州、山东、河北、东北等地设有分公司,帮助千位加盟商成功创业。

对于门店的经营,吉祥馄饨公司一直奉行“与加盟商共成

长”宗旨,十多年来获得了加盟商的一致好评。

作为吉祥馄饨南京农业大学店的老板,林先生说,“经营门店应该重视顾客的用餐感受,这样才能增加回头客。”林先生表示,自己的店铺在学校旁边,主

要的顾客群是学生,所以对于产品的品质要求更严。

“我现在是尽一切可能保证每个进来吃馄饨的顾客的体验感受是好的。不管是什么原因导致顾客不满意,哪怕当天做了很高的营业额,我也一样不开心,

因为如果有了不愉快的用餐体验,顾客可能以后就不会来了。”

如果你对这个项目感兴趣,可登录我能网(www.wonengw.com)或咨询4000707517(苏皖),0510-85744181(苏锡常南通)

陈孔萍

德国种植牙, 高端齿科不高价

4D种植牙即拔即种, 微创无痛, 圆您缺牙重生梦。预约德国专家: 83116699

人老了就会掉牙,这已成为一个很普遍的现象了。据牙科专家介绍,牙齿缺失后应及时修复,否则可能带来很多问题,如造成胃肺功能紊乱、面容塌陷、影响发音等,甚至会妨碍记忆力。德国专家自从来南京推广4D种植牙后,德国种植牙以其无与伦比的优越性,得到越来越多的缺牙患者的青睐。德国雅度齿科的热线电话 025-83116699 常备拨打。

老伯虽不富有, 仍能种上德国牙

吴老伯家住南京大西路,平时家境并不太殷实,只能靠着每月定期发放的养老金过日子。原有吴老伯的牙齿掉了好几颗,吃东西很不方便,有心种牙,但听说不太好,做种植牙吧,德国的种植牙听说不错,可又怕经济条件不允许,吴老伯心里有些犹豫。平时不知不觉就会唉声叹气起来。出嫁的女儿有次回家看望老父亲,了解到父亲的心事,也跟着着急起来。

听说德国专家的种植牙很灵光,吴老伯的女儿还是决心打下一颗种植牙,如果条件许可,哪怕借点钱也送给老父亲装上牙齿。当她拨通了德国雅度齿科的预约电话,打听种植牙的费用时,她顿时开心起来,原来德国种植牙的费用远低于国内普通家庭的经济承受能力,制定的种植牙价格老父亲是完全可以承受的。

吴老伯家预约到了德国专家、有“4D种植牙之父”美誉的亚历克斯博士。德国专家为他仔细检查了口腔情况,发现牙齿问题还不小,虽然门牙还未掉,但已经摇摇欲坠,而刷牙和磨牙掉落时,则引发了牙齿正常的咀嚼功能。经过4D种植系统“综合评估”的检查,发现吴老伯口腔内的牙槽骨量还很丰富,适合做种植牙。亚历克斯告诉吴老伯,生这个做最先进的国家和材料,一次修复到位,就不会影响到其它正常牙齿了。种植牙手术很顺利,现在吴老伯的口腔牙齿让旁人羡慕,品尝美食真是不在话下了。

高端齿科不高价, 种牙实惠百姓享

在许多人的眼里,高端的东西一定是价格昂贵的。谈及价格,雅度齿科亚历克斯博士笑了,他说,在中国可能有些人只喜欢买贵的,不要对的,其实,这是一种错误的消费观念。德国牙科所提倡的服务,如果在欧洲或美下等其它地区,其价格换算成人民币的话,那确实是很昂贵的。但这是在中国,中国人的收入与欧美地区还是有很大差距的,如果以欧美的标准来衡量价格又向中国看齐,那是不公平的。医院不同其行业的行业,它担负着更多的社会责任,如果因为高昂的价格而让大多数普通的缺牙患者无

外,作充一名医生,良心会受到谴责。

据了解,雅度齿科在德国的价格是参照德国人的收入水平来制定的,决不会比其他牙科医院高。同时,德国实行全球采购系统,以及针对欧洲发达地区人士成本,德国雅度齿科的某些服务可能还会比中国的同行低一些。雅度齿科追求的是让中国患者享受到价廉物美纯正的德国齿科技术,大力推广有“欧洲种植牙标准”美誉的4D种植牙,从而造福全人类,这也是雅度齿科开展国际齿科交流品牌的初衷。

牙齿缺失, 三个月内修复效果最佳

牙齿缺失是一种常见的口腔疾病,被称为“牙齿黑洞”。调查数据显示,在我国,35-44岁人群中,牙齿缺失者占36.4%;65-74岁人群中,牙齿缺失者占77.63%。虽然缺牙者多多,然而临床就诊的比例却不高,缺了一两颗牙在不少市民看来还是小事一桩,只要其他牙齿能代偿完成咀嚼就行。

亚历克斯博士表示,“缺牙看似是小毛病,但长期下去就会形成很多问题。牙齿缺失后应及时修复,否则可能带来很多问题,如造成胃肺功能的紊乱、面容塌陷、影响发音等,甚至会妨碍记忆力。因此,及时修复缺牙很重要,一般建议在缺牙后三个月内进行修复效果最佳。”

据悉,种植牙可以获得与天然牙功能、结构以及美观效果十分相似的修复效果,已经成为越来越多缺牙患者首选的修复方式。种植牙指的是将种植体植入颌骨的骨组织内,经骨组织支持,同位上部牙修复体的缺牙

修复方式。

德国种植牙的核心技术就是“计算机引导下的种植”,也就是“4D种植牙”。在德国,计算机与齿科技术在口腔种植领域得到了较大的发展。种植技术要求医生充分利用原有的骨量植入种植体,达到修复所需的最小位置,同时最大程度避免各种副损伤,降低手术风险。德国雅度齿科所展示的德国“4D”计算机引导下的种植牙手术,手术设计精确、手术操作准确、手术效果好,达到了美学和功能上的统一,为缺牙患者提供一个更为安全、可靠、放心的选择。

文/柳珊

温馨提醒

即刻种牙, 即刻优惠

自从德国4D种植牙在南京推广后,越来越多的缺牙患者在家门口享受到德国先进的种植牙技术带来的品质生活。德国牙医纷纷成了南京缺牙患者的救星。雅度齿科的德国专家亚历克斯博士、加拿大专家阿斯卡尔博士、香港专家梁耀恒博士、年资名医魏木达博士纷纷来宁会诊。每日限号5人,敬请从速预约,电话:025-8311 6699

- 1.种一颗优惠1000元;
- 2.免德国专家亲诊费2000元;
- 3.免德国4D扫描、设计费800元。

